

最强强制执行措施发力 被执行人把奔驰车开到法院

通讯员 卢文静

本报讯 “昨天看到电视台在播放余姚市法院最强执行行动，晚上满脑子都是这事，睡也睡不着觉，就想着要尽早到法院将这个事情了结了。”5月15日一大早，被执行人张某出现在了余姚市法院执行局，提出要全额履行剩余执行款。

2016年12月就成为被执行人的张某，虽然和申请人约定了分期支付的协议，但还尚欠29万元执行款未履行到位。5月

15日上午，他终于将29万元执行款一次性转入了申请人账户。

日前，余姚市法院组织开展“最强执行余姚在行动”系列活动之“拒不申报财产”一号整治行动，在强大的执行威慑下，不少“老赖”被“捉拿归案”，一些被执行人则选择“主动归案”。

5月12日，被执行人王某将自家的奔驰轿车开进法院。王某及丈夫涉及多起执行案件，此次前来是向法院申报财产并将其名下车辆移交给法院。

5月1日，省高院《关于进一步强化执

行措施的若干意见(试行)施行后，余姚市法院迅速吹响了“最强执行余姚在行动”号角，进一步加大执行力度。截至目前，有31名被执行人主动到法院申报财产或要求履行债务，履行金额66万元，270名被执行人因拒不申报财产被处以司法拘留或罚款。

“最强强制执行措施施行以来，大大震慑了被执行人，而且倒逼被执行人主动履行，充分体现了该执行措施的威力，为我们执行工作增添了利器。”余姚市法院执行局局长朱浩梁说。

涉渔“三无”船舶，拆！

近日，玉环市港航口岸和渔业管理局执法大队在港岙口例行巡查时，在大麦屿街道白沙岙海边查获4艘大型钢质涉渔“三无”船舶。这4艘“三无”船舶船型较大，船长均超过20米，且都属于新造船。随后，执法大队将这4艘“三无”船舶吊至岸上，等候拆解。

为防止涉渔“三无”船舶反弹回潮，玉环港航口岸和渔业管理部门持续保持高压态势，加强港岙口巡查力度，并鼓励群众举报，对涉渔“三无”船舶查获一艘坚决拆解一艘。据悉，自2014年“一打三整治”活动开展以来，玉环市共查获、拆解涉渔“三无”船舶1496艘。 通讯员 倪建军



跨越1100公里 审判庭搬到了被告人家中

通讯员 章韶兵 吴松燕

一张茶几当审判台，一名审判长、两名审判员、四名人民陪审员组成的合议庭坐在后面塑料椅上，公诉人和辩护人坐在审判台两边，一个简单的审判庭就这样搭在了不到20平方米的客厅里。

5月16日，夏某某涉嫌销售假药案在被告人夏某某位于深圳市龙岗区的家中开庭审理，遂昌县检察院、法院的工作人员都出现在了这个临时法庭上。

检察官、法官居然上门到被告人家中开庭？原来，被告人夏某某身怀六甲，且胎

儿不稳定，医生建议不宜奔波。刚开始，遂昌县检察院、法院也考虑过用远程庭审。但经了解并咨询医生，以被告人目前的身体状况，就算到当地法院进行远程庭审也存在相当的风险。最终，遂昌县检察院、法院商议后，决定将审判庭搬到距离遂昌1100公里远的深圳被告人家中。

经审理查明，被告人夏某某于2016年1月至2018年7月期间，通过微信接单等方式为被告人吕某某销售美白针套装、溶脂针套装、麻膏等假药共计368965元。检察机关指控，被告人夏某某明知是假药而帮助吕某予以销售，情节严重，其行为已触

犯刑法，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以销售假药罪追究其刑事责任。

鉴于检察机关对本案提起了刑事附带民事公益诉讼，且还有其他同案多名被告人，法庭将对本案择期宣判。

“这是我第二次来夏某某家中了，前一次是过来签署认罪认罚具结书。虽然路途遥远，但我觉得值得……”承办检察官说，犯了罪的被告人要受到处罚，但同样要给予必要的人道主义关怀。这趟异地庭审，既指控了犯罪，履行了司法职能，又让被告人感受到了法的温度，体现了柔性司法理念。

涉嫌故意伤害罪 刺伤浙大保安的外卖员被批捕

本报记者 许梅 通讯员 西检

本报讯 5月16日，杭州市西湖区检察院依法以涉嫌故意伤害罪对刺伤浙大保安的外卖员刘某批准逮捕。

经初步审查查明，5月7日中午，外卖

员刘某驾驶电动车欲进入浙江大学紫金港校区送外卖时，因未随身携带身份证件，与浙江大学紫金港校区执勤保安就持证进出登记问题发生争执。争执中，刘某从外卖箱中拿出一把餐刀刺伤保安余某，经初检鉴定，余某构成轻伤。

西湖区检察院经审查认为，犯罪嫌疑人刘某故意伤害他人身体致人轻伤，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百三十四条之规定，涉嫌构成故意伤害罪，符合逮捕条件，依法对刘某作出批准逮捕决定。

只要一个电话 不出岛就能拿药了

见习记者 潘旭萍

本报讯 偏僻海岛上的居民要买药可是一大难题，出海来回要折腾半天。今后，只要一个电话，就能不出岛就近取药了。记者从舟山市市场监管局获悉，该市首个“送药上山进岛便民服务点”近日在定海区盘峙岛投入使用。

作为浙江省2019年十大民生实事项目之一，“送药上山进岛便民服务点”建设将通过深化“最多跑一次”改革，解决海岛、深山居民购药难、购药远的麻烦。

盘峙岛是定海一座偏远悬水小岛，岛上居民近千人，附近还分布着住人小岛5个。有了“送药上山进岛便民服务点”，居民若要买药，只需拨打服务点电话，报上药品名称、数量、联系方式等信息即可。随后，服务点工作人员会把需求及时反馈给定点代购单位，从代购单位拿到药后，通知居民到服务点取药。对于一些行动不便或急需用药的居民，服务点工作人员还提供送药上门服务。

下一步，舟山市市场监管局还将在其他偏远小岛、车站码头等设立20个服务点。

狂风掀翻路边树 民警冒雨除路障

通讯员 徐步文

本报讯 5月15日下午，东阳市雷雨交加，下午4点左右，南马派出所民警徐宏辉带领两名实习队员冒着大雨，巡逻至南马镇水口村路段时，发现路边6棵大树被狂风连根掀翻，横在道路上，占据了整个路面。

民警们随后冒雨清理路面，刚好因巡查经过此地的民间公益组织南马烈焰救援队队员，也加入到抬树清路障的队伍中。经过10多分钟的努力，交通恢复，路过司机鸣笛致谢全身湿透的热心警民。

当日，东阳市公安局各派出所、交警中队派出警力，全网各辖区排查安全隐患，并展开及时救援。



打击黑恶深化禁毒

近日，杭州市下城区禁毒办联合长庆街道、长庆派出所，在柳营社区开展“打击黑恶势力保一方平安、深化禁毒斗争树一方正气”专项讲座活动，鼓励群众踊跃举报身边的黑恶犯罪线索和毒品犯罪线索。

通讯员 周婷 摄



本报职业道德监督电话:0571-85310015